长春邮政展销130余种邮品 广受集邮爱好者热捧

"今年航空展的邮品比去年的还 要丰富,很有特色,非常值得入手!" 在长春邮政航空主题邮局内,长春市 民付先生边挑选邮品边称赞道。

26日,2023年空军航空开放活 动,长春航空展在长春市举行,中国 邮政集团有限公司长春市分公司在 航空文创馆内设置了长春邮政航空 主题邮局,因邮品种类丰富且特点鲜 明,引来了现场集邮爱好者争相购

26日上午9时许,城市晚报全媒 体记者在长春邮政航空主题邮局内 看到,一些集邮爱好者纷纷来到航空 主题邮局内,详细询问一些集邮商品 的价格。工作人员则耐心地为集邮爱 好者们解答。

长春市民付先生在邮政航空主 题邮局内选择了多套集邮商品,并给 母亲打去了电话,高兴地说,他买到 了集邮商品。付先生告诉记者,他的 母亲十分喜欢集邮,从小受到母亲的 影响,他对集邮也产生了深厚的兴 趣,他感觉今年航空展的邮品品质非 常高,十分值得收藏。

每次遇到好的集邮商品,我都 会多买一些,顺便也给妈妈带几套, 也算是尽尽我的孝心!"付先生笑着

中国邮政集团有限公司长春市 分公司市场营销部工作人员胡欣桐 在接受记者采访时表示,此次是长春



集邮爱好者选购邮品 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

邮政作为驻地央企再次参与到2023 年空军航空开放活动•长春航空展的 感会,他们在航空文创馆设置了长春 邮政航空主题邮局,为参与活动的市 民带来便捷的用邮服务。

她说, 主题邮局设置了集邮商 品展销、文创商品展销和包裹邮寄 区域。与去年不同的是,本次主题 邮局的集邮商品更为丰富,现场展 销航空类、航天类、生肖类、文化类

四类130余种邮品,让集邮爱好者-饱眼福。同时,为庆祝2023年空军 航空开放活动·长春航空展举办,献 礼中国航空伟大事业,长春邮政特 发行了《航空展纪念》个性化邮折, 定制航空专属纪念戳与打卡日戳。 本次邮政加盖的打卡日戳分为五种 不同的形状,每日可盖一款,会为市 民带来不同的打卡体验。

城市晚报全媒体记者 陆续

烈属王淑英:

传承红色基因 弘扬优良家风

"我一直教育两个女儿,一定要 继承红色基因,做一个忠诚于党和

近日,记者一行来到四平市,探 望烈属王淑英。王淑英的父亲王 喜山是一名革命军人,曾参加过解 放战争和抗美援朝战争,其事迹还 被改编进电影《黑山阻击战》。"从 小我父亲就一直教育我要爱党爱 国,向优秀共产党员学习,所以我 严格要求自己,积极申请加入中国 共产党。"在父亲的影响下,王淑英 成为一名党员,到今年已有52年党 龄了。后来王淑英与丈夫管义春 相识,在夫妻二人的影响下,两个 女儿也都积极向党组织靠拢,成为

管义春生前当选过全军学雷锋 标兵、荣立三等功6次,并多次受到 抗洪抢险时,为刚产子不久 的产妇送去小米和鸡蛋;主动响应 国家号召,参与扑灭大兴安岭火灾; 坚守祖国边陲漠河北极村……管义 春的先进事迹在亲人与同事中广为 流传,每当别人夸赞他时,他总是憨 厚地一笑:"共产党员嘛。

1990年,长期坚守在大兴安岭 的管义春病情加重,被送回四平接 受治疗,最终医治无效去世。接到 丈夫去世的噩耗,王淑英悲痛万 分, 但看着身前的两个女儿, 又迫 使自己振作起来,她强忍着悲痛对 两个女儿说:"你们的父亲不会被 遗忘,我们还得坚强地生活。

据王淑英的小女儿回忆,父亲 去世时自己才4岁、姐姐9岁,母亲 在两姐妹面前总是表现得非常坚 强,不断教导她们:要时刻提醒自 己是红色家庭的一员,继承外公和 父亲爱国奉献精神,自力更生、艰 苦奋斗的优良品德,要爱岗敬业、 待人真诚友善。在王淑英的教育 下,女儿也投身军营,延续先辈的

如今已经75岁的王淑英,每天 将屋子和菜园收拾得井井有条。 闲暇之余,她经常和外孙,外孙女 讲述自己父亲和丈夫的英雄事迹, 教导孩子们爱党爱国,努力学习, 让红色基因代代传承。

吉林日报记者 刘帅

准大学生凭录取通知书买火车票可享受优惠

进入7月下旬,很多准大学生 陆续收到大学录取通知书。你知 道凭大学录取通知书乘坐火车可 以购买学生优惠票吗?近日,长春 站对凭录取通知书买火车票的购 票方法进行了解答。

准大学生有两种购票方法: 是可凭录取通知书和本人有效身 份证件,到车站人工售票窗口购 二是通过铁路12306网站、铁 路 12306App 购买学生票,在添加 乘车人时将优惠类型选为"学生" 或者注册用户时旅客类型选"学

温馨提示:乘车到站必须与录 取通知书信息一致。购票新生要 符合家庭居住地(父亲或母亲之中 任何一方居住地)和学校所在地不 在同一城市这一要求。录取通知

书只能使用一次,只能购买家庭所 在地至学校所在地之间的单程学 生票。按照学生证载明的优惠乘 车区间,如没有直达列车或其中一 段乘坐动车组列车可以分段购买, 但必须要一起购买才能享受学生

购票后如何进站乘车? 由于新 生无学生优惠卡无法办理学生资 质审核,购票成功后无需取票,可 凭录取通知书及购票时所使用的 有效身份证件,通过人工通道进行 身份核验和检票乘车。

上车后检票、补票怎么办? 在 列车上,列车员对上车旅客进行检 票时,新生需要出示本人身份证及 录取通知书.到达目的地出站检票 时,也需要出示这些证件。新生如 因特殊情况未来得及购票、上车后

需要补票时,要出示自己的身份证、 录取通知书原件。列车补票人员对 有效身份证件及录取通知书原件上 的相关信息核对后,予以补票

此外,使用录取通知书购票的 学生可以按照规定办理退(改)签, 而且不影响再次购票。退票后再 次购票,仍可以享受学生票优惠。 学生优惠票可享受普速旅客列车 硬座客票、加快票、空调票和动车 组列车二等座公布票价的优惠。 学生优惠票普速旅客列车票价按 相应客票和附加票票价的50%计 持学生优惠票乘车的学生使 用普速旅客列车硬卧时,应另收全 价硬卧票价,有空调时还应另收半 价空调票票价。动车组列车二等 座按公布票价的75%计算。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

2023年吉林省青少年 游泳锦标赛拉开帷幕

7月26日,2023年吉林省 青少年游泳锦标赛在长春市 全民健身活动中心游泳馆拉 开帷幕。本次赛事由吉林省 体育局主办, 吉林省体育局水 上与游泳运动管理中心、吉林 省游泳运动协会承办,长春市 全民健身活动中心协办。

据了解,比赛为期两天, 根据年龄设置甲组(15-18 岁)、乙组(13—14岁)、丙组 (11-12岁)、丁组(10岁以下)

四个组别,来自全省各地区的 18支代表队、563名运动员参 赛,参赛人数在近年来我省游 泳锦标赛中突破历史新高。

本次比赛不仅为广大青 少年游泳苗子运动员提供了 锻炼的广阔平台,也为青少 年通过游泳运动提高身体素 质提供了机会,更为优秀游 泳苗子运动员以赛促训起到 了推动作用。

城市晚报全媒体记者 陆续

全省5A、4A级国有旅游景区 我省高层次人才可免票入园

近日,省文化和旅游厅与 省人力资源和社会保障厅联 合发布《关于做好吉林省高层 次人才享受省内重点旅游景 区免门票服务政策的通知》, 吉林省高层次人才在全省

5A、4A级国有旅游景区现场 出示本人吉享卡、吉健卡,并 经景区核对有效身份信息后 可免门票入园,并有2名随行 人员可免门票。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

地下自来水管道破裂 社区人员迅速联系处理

近日,在长春市永吉街 与至善路交会处附近,全安 小区117栋4单元后身的地 下自来水管道破裂,导致马 路上都是水,影响过往市民 通行。这一情况被全安小区 社区工作人员袁晓晶及时发 现,她迅速联系相关部门处

袁晓晶通过居民反映得 知,此事引发居民家中大面 积停水,她马上联系自来水 公司进行报修,维修人员到 场查看后表示此处漏点在 地下,需要把地面挖开维 修。现场施工途中挖出大 量泥土,影响道路通行,袁

晓晶又联系自来水公司负 责人,把道路挖出来的泥土 尽快处理,并在现场维持秩 序,引导过往车辆避开此处 通行,以防止影响正常交

在拉走4车泥土后,袁 晓晶依旧没有离开,而是守 在维修现场,继续承担起了 "交通引导员"的角色,并对 前来围观的居民进行劝导, 经过几小时的维修后,此处 漏点终于被解决了,袁晓晶 也在确认居民家恢复供水 以及道路复原后,离开了现

城市晚报全媒体记者 吕闯

建行吉林省分行做足普惠文章 写好助企答券

小微稳,市场活;小微 兴,百业旺。

多年来,建行吉林省分 -直本着金融回归本源、 服务实体经济、助力建设美 好吉林的初心和使命,持续 通过科技引领、产品创新、服 务创新,持续提升小微企业 及个体工商户等普惠客群的 金融覆盖面和服务水平。数 据显示,截至6月末,建行吉 林省分行服务小微客户超 2.7万户.普惠金融贷款本年 新增30.19亿元。

据悉,以前,银行在做小 微企业融资服务时,要现场 尽调、人工审批、贷后定期现 场检查,这种传统信贷造成 了贷款办理效率低、贷后管 理成本高、服务客户数量少 等问题;对于客户而言,以往 小微企业向银行融资的时候 常常面临着用款时间紧、需 要抵质押物或者担保的情 形,而绝大多数小微企业都 "轻资产"的,这就导致了 他们往往不具备抵质押物、 担保,或者即使有抵质押物 也不足以支撑他们需要的投 融资额度,双方因素叠加,从 而形成了"融资难""融资慢

随着大数据、云计算和 人工智能等先进技术的面 市,为互联网融资提供了可 能。建行在2017年推出了 "小微快贷"系列产品,形成 了批量化获客、精准化画像、 自动化审批、智能化风控、综 合化服务模式。

此外,为推动科创小微 企业产品创新,建行吉林省 分行还有针对性地推出"善 新贷""科技云贷""人才贷 "人园贷"等一系列专属信贷 产品,满足不同生命周期科 创小微企业的融资需求

据介绍,建行将数据作 为小微企业的信用要素,在 充分利用建行企业级数据平 台积累的结算流水等银行内 部海量信息的同时,建行吉 林省分行向外打通税务、工 商、电力、环保、司法等36类 外部数据,实现多维度内外 数据互联互通,对小微企业 进行信息和数据的交叉验 证,从而让客户评价全面真 实,有效破解小微企业资信 失真、信息不对称和不完整 的痛占。

城市晚报全媒体记者 宋佳静